

## Как рассказать ребенку о пасхе?

**Расскажите, что однажды Бог послал на землю своего сына, чтобы тот научил людей любви и добру. Но были и такие злые люди, которые не хотели верить сыну божьему Іисусу и убили его, повесив на кресте в пятницу (Страстная пятница). Іисус мог бы и не умирать, но согласился принести себя в жертву, чтобы смыть все людские грехи. Так, Іисус умер в пятницу, а в воскресенье он воскрес – ожила. Его воскрешение и празднуется в Пасху. Воскрешение – символ того, что человек, чистый душой и помыслами, имеет шанс возродиться из смерти. Воскрешение является одним из основных убеждений христианства.**

# Традиции Пасхи



Обычай красить яйца связывают с Марией Магдалиной, которая, узнав о Воскресении Иисуса Христа, пришла к императору Тиберию и подала ему яйцо с возгласом "Христос Воскрес! Император удивился в этом: - В это так же трудно поверить, как в то, что это белое яйцо может стать красным! И в тот же момент белое яйцо стало алым. Красное яйцо - символ Воскресения, символ Пасхи. Как из яйца возникает жизнь, так и мир заново родился через Воскресение Христово. Весь вечер Великого Четверга и в Страстную Пятницу в домах православных христиан пекли куличи и делали пасху, а затем освящали их.

## Как подготовить детей к пасхе

Чтобы атмосфера праздника Пасхи пропитала весь дом, необходимо за неделю до пасхального воскресенья начать готовить детей разговорами о Пасхе. Вы можете вместе украсить дом картинками и предметами пасхальной тематики. Сделать выставку книг на тему пасхи и святого воскресенья. Можете каждый вечер смотреть по 20 минут мультики на тему Пасхи. Визуально ребенок поймет быстрее и запомнит на долгое историю Христова воскресенья. Если вы печете куличи сами, дома, то вовлеките в этот процесс и детей. Пусть помогают смешивать ингредиенты и раскладывать тесто. Христос воскрес!